



**ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ
КОМИССИЯ
ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА
ИНФОРМИРУЕТ:**

**Информация о назначении выборов
Президента Российской Федерации**

В пятницу, 15 декабря 2017 года, Совет Федерации РФ на заседании назначил выборы Президента РФ на **18 марта 2018 года**. Тем самым была обозначена дата официального старта предвыборной кампании: формально она начинается сразу после официального опубликования в «Российской газете» постановления о назначении Советом Федерации выборов главы государства, то есть 18 декабря.

С момента официального старта предвыборной кампании претенденты на президентское кресло получают возможность зарегистрироваться и начать агитацию.

По действующему законодательству, кандидаты от парламентских партий освобождаются от сбора подписей для выдвижения на президентские выборы, кандидаты от других партий должны собрать 100 000 подписей, самовыдвиженцы – 300 000.

По сведениям главы Центральной избирательной комиссии Эллы Панфиловой, в выборах Президента России в 2018 году уже изъявили желание участвовать 23 человека, но список пока открыт.

На выборах Президента России **18 марта** будет применяться новый механизм голосования граждан **по месту фактического нахождения**, который заменил открепительные удостоверения.

Избиратели смогут подать заявления для голосования в день выборов Президента 18 марта 2018 года на том участке, где им будет удобно, в территориальную избирательную комиссию с 31 января 2018 года, а в участковую – с 25 февраля 2018 года.